United Nations



 $ST_{\rm /SG/SER.E/808/Add.1}$

Distr.: General 18 October 2018 English Original: French

Committee on the Peaceful Uses of Outer Space

Information furnished in conformity with the Convention on Registration of Objects Launched into Outer Space

Note verbale dated 5 September 2018 from the Permanent Mission of Belgium to the United Nations (Vienna) addressed to the Secretary-General

The Permanent Mission of Belgium to the United Nations (Vienna), in accordance with article IV of the Convention on Registration of Objects Launched into Outer Space (General Assembly resolution 3235 (XXIX), annex) and General Assembly resolution 62/101 of 17 December 2007, has the honour to transmit a notification concerning updated information on a space object registered by Belgium (see annex).



V.18-07078 (E) 231018 241018



Annex

Additional information on a space object registered by Belgium^{*}

DUTHSat

Information provided in conformity with the Convention on Registration of Objects Launched into Outer Space

Committee on Space Research international designator	1998-067MD
Name of space object	DUTHSat
National designator/registration number	2017-B-SC-010
State of registry	Belgium
Registration document	ST/SG/SER.E/808
Other launching States	United States of America
Date of decay/reentry/deorbit	26 August 2018 UTC (time not known)

Additional voluntary information for use in the Register of Objects Launched into Outer Space

Change of status in operations

Date when space object is no	26 August 2018 UTC
longer functional	
Website	www.belspo.be/belspo/space/beLaw_natreg_en.stm

^{*} The information was submitted using the form prepared pursuant to General Assembly resolution 62/101 and has been reformatted by the Secretariat.